

# 温暖二七,福华街在行动 10万爱心物资送给200位困难群众

“谢谢,谢谢了。”接过米面油等爱心物资,苗圃东街社区的杨女士满心感谢。2016年12月30日上午,“温暖二七·福华街在行动”慈善暖冬行爱心捐赠活动仪式在郑州京广国际鞋城举行。

在现场,京广国际鞋城、盛祥置业、路华大厦三家爱心企业共同向福华街办事处低保户、低收入家庭、困难党员、残疾人、孤寡老人等200位需要帮助的群众和弱势群体捐赠米、面、油、棉被等价值10万元爱心物资。

据介绍,2016年,福华街街道把关爱民生作为主题,把扶贫帮困、救助弱势群体作为工作重点,积极在辖区开展了各类服务活动100余次,救助各类困难群众2600余人。在温暖二七建设中,福华街街道积极行动,持续开展了“温暖二七·福华街在行动”系列活动,为辖区困难党员和群众、孤寡老人、残疾人送去了米、面、油、棉被等价值10余万元的慰问品,并开展了扶贫解困、一对一帮扶、爱心捐赠等救助活动,把温暖真正送到辖区居民群众、困难群众的心里。

温暖二七离不开社会各界的支持,



作为京广鞋城的运营方,京广国际鞋城、盛祥置业、路华大厦一贯秉承企业应主动承担社会责任的理念,积极推进各类公益事业。京广国际鞋城已于2016年12月25日举行“慈善暖冬行”爱心基金捐赠大型活动,面向郑州市环卫

工人捐赠了棉、皮鞋,以及优质棉手套、棉口罩等价值300余万元物品。作为福华街街道的一分子,这次将“慈善暖冬行”公益事业持续推进,为辖区200名困难群众和弱势群体送去了温暖。  
记者 景静 通讯员 杨晓蕾 文/图

## 樱桃沟景区管委会 食品安全讲堂走进小学

2016年12月29日,樱桃沟景区管委会食药所走进樱桃沟小学,为孩子们上了一堂生动有趣的食品安全宣传教育课。通过学生带动家庭、家庭联动社会,营造全社会共同参与的良好氛围。

在此次活动中,食药所工作人员讲解了食品安全法,并通过生动形象的实例讲解,向小学生们阐明了假冒伪劣食品的危害及辨别这类食品的基本常识,以及购买食品时要注意看标签、标志,如何识别QS标识和生产日期、保质期,引导和劝诫小学生们不要购买“三无”食品、垃圾食品等。

记者 景静 通讯员 徐六锋

## 淮河路街道 救助外出务工人员

2016年12月30日下午3点30分,淮河路街道巡防队员郝宝忠、王少华巡逻至民安路与勤劳街交叉口时,迎面走来一名年轻男子向队员求助。

据男子讲,他叫路平,老家是河北邯郸人,外出到江苏苏州打工,却被中介欺骗,扣押了其所有钱物和身份证,他便一路流浪到了郑州。

了解情况后,队员随即将其领到巡防室,给他买来一些吃的。随后,队员将其送往市救助站接受救助。

记者 景静 通讯员 邵华

## 解放路街道 收到解放路小学感谢信

2016年12月30日,解放路小学校长为解放路街道办事处送来感谢信,以表达对街道长期支持帮助解放路小学的感激之情。

在对解放路小学帮扶的过程中,解放路街道经常深入学校了解情况,倾听学校师生的呼声,多次帮助学校解决存在的困难和问题。

街道办事处主任李锦勇表示,今后街道将继续做好关心下一代工作,进一步加强与解放路小学的合作,为二七区青少年教育工作做出更大贡献。  
记者 景静 通讯员 胡豫川

## 八卦庙社区 “五定”工作法织密安全网

近日,科级后备干部八卦庙社区历练工作组在全村范围内推行“五定”工作法,织密辖区安全网。

定制度:要求物业管理人24小时不间断巡查、村民组长重点区域日巡查、社区安全员抽查、村三委干部督查。

定责任:推行分级责任制,做到权责明晰、责任到人。

定人员:要求相关人员全部签订“安全消防责任承诺书”,夯实监管责任,做到责任落实无遗漏、责任追究无推诿。

定任务:罗列各类安全消防隐患,细化相关人员工作任务,做到安全检查有依据、安全督导有内容。

定区域:要求对辖区内小产权小区、老年安置房、厂改住等逐一签订“安全消防责任承诺书”。  
记者 景静 通讯员 郑占士 常雯 王真

### 【我们的节日】

## 惠城社区 开展迎新年座谈会

2016年12月29日上午,京广路街道惠城社区在社区会议室举行迎新年座谈会,社区党员干部,物业代表和辖区热心居民20余人参加。

座谈会上,社区书记王瑜汇报了社区这一年来在社区建设、社区其他工作成果等方面所取得的成绩,并对每位居民多年来在对社区做出的贡

献和默默无闻的付出表示衷心感谢,希望他们经常关注社区的发展,把社区当作自己的家。

前来参会的居民纷纷发言,感谢社区这一年的辛苦和努力,让他们感受到家的温暖。最后,大家表达了对即将到来的鸡年的问候和新春的祝愿。

记者 景静 通讯员 李伟涛

## 建新街社区 党员志愿者举办“腊八送粥暖人心”活动

1月4日上午,建新街街道建新街社区举办党员志愿者组织举办了“腊八送粥暖人心”活动。

活动现场,社区工作人员和社区党员志愿者向辖区居民免费发放腊八粥1000余碗,在寒冬里为居民送上传统美食以及节日的祝福。

活动受到了居民热烈欢迎和一致的好评,居民们纷纷领着免费的腊八粥高兴地说:“我们社区都有免费腊八粥喝,在这大冷天真是太幸福了!”

记者 景静 通讯员 刘璐黎

## 淮河社区 腊八粥甜暖人心 趣味游戏送奖品



1月4日上午,淮河路街道淮河社区家庭计划服务中心与辖区居民共度腊八节。

首先,由社区书记郭培培给居民讲述了腊八传统节日的由来。然后,根据讲述的内容由居民进行有奖竞猜,答对的还能领到社区送的奖品。

在现场,还有合唱、独唱、太乙球等各种文艺活动。在掷飞镖环节,在场的居民都跃跃欲试,李阿姨往飞镖靶前一站,嗖嗖三镖射出去,两只镖都牢牢地中了三米开外的靶面,脸上顿时乐开了花。  
记者 景静 通讯员 郭培培 文/图

## 郑飞社区 举行迎新春绘画比赛活动



2016年12月27日上午,“迎新春绘画比赛”在人和路街道郑飞社区三楼活动室举行。特邀文化馆志愿者老师担当评委,评出一、二、三等奖。

本次绘画比赛自筹办以来,得到社区绘画者踊跃参与,共征集作品40余幅,参加这次比赛的学员最

小年龄65岁,最大年龄79岁。所展作品以讴歌时代风采、展现社会和谐、传承中华历史文化为主题,充分展示了社区书法绘画书写水平和良好的精神风貌。

活动达到了以文会友、以画会友的目的,增进了居民的感情。  
记者 景静 通讯员 廖昊鹏 王莉莉